
Referat af Skævinge Vandværk a.m.b.a.’s generalforsamling 
 

Onsdag den 29.04.2026, kl. 19.30 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

 

2. Formandens beretning for året 01.01.2025-31.12.2025 

 

3. Det reviderede regnskab for året forelægges til godkendelse 

 

4. Budget og takstblad for det kommende regnskabsår fremlægges 

 

5. Indkomne forslag: Ingen 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer,  suppleanter: 

6.1 Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år: 

Afgår: Henrik Rasmussen          (modtager genvalg) 

Afgår: Michael Sindberg  (modtager genvalg) 

Afgår: Frank Jensen  (modtager genvalg) 

 

6.2 Valg af bestyrelsessuppleant 

Afgår: Mogens Bay  (bliver æresmedlem) 

Ny skal vælges 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant: 

7.1 Valg af revisorer 

Afgår: Claus Nielsen  (tidl. indtrådt i bestyrelsen) 

Afgår: Jens Sindberg  (opstiller som bestyrelsessuppl.) 

 

Nyvalg af 2 afløsere skal foregå 

 



8. Valg af ekstern revisor (Kappelskov Revision) 

 

9. Eventuelt 

 

 

 

Ad 1) Valg af dirigent 

 Ole Hansen valgt. 

Indkaldelse til generalforsamling foretaget korrekt i Hillerød Posten samt på hjemmesiden.  

 

Ad 2) Formandens beretning 

Formanden startede med at takke Vandværkets mangeårige kasserer Kurt Fog Petersen, der 

har valgt at gå på velfortjent pension, for et stort og godt stykke arbejde. Kurt ønskes et godt 

otium.  

Suppleant Claus Nielsen er indtrådt i bestyrelsen som afløser for Kurt Fog Petersen. 

Vi har i 2025 udpumpet 131.998 m3 vand mod 133.814 m3 ift. 2024.  

Vi har ved årsskiftet 1182 forbrugere – 30 flere end i 2024. 

Kommende projekter: 24 nye huse fra Huskompagniet på Dyremosegårds arealer påregnes. 

Vi har haft en utæt stophane i indkørslen på Hovedgaden 13, og stophanen er udskiftet til 

både Hovedgaden 13 og 15. Tilsvarende er utæt stophave på Ny Harløsevej ud for nr. 

udskiftet. 

Nitrat i drikkevandet er meget omtalt pt., og en ny grænse høres foreslået på 6 mg/L. 

Skævinge Vandværk måles pt. Til 2,5 mg/L, altså et godt stykke under de evt. nye grænse. 

Nitrit er på Vandværket målt til 0,003 mg/L, hvor kravet er 0,01 mg/L, og således også 

markant under grænseværdien. 

Vi har afholdt 7 bestyrelsesmøder i 2024. 

Bestyrelsen arbejder stadig på en løsning om nødstrømsgenerator og placering.  

Ingen spørgsmål til beretningen.  

Formanden takkede bestyrelsen, revisor og Vandværkskontoret for det gode samarbejde. 



 

Beretningen blev godkendt. 

 

Ad 3) Regnskabet 

Regnskabet blev fremlagt af Joan Eriksen, Vandværkskontoret og godkendt. 

  

 

Ad 4) Budget og takstblad for kommende regnskabsår 

 

Budget for 2026-2029 blev ligeledes fremlagt af Joan Eriksen, og blev godkendt, dog således 

at der var bred enighed om, at budgettet snarest muligt skal tilrettes således at køb og 

installation af nye vandmålere indarbejdes i budgettet.  

 

Takstblad (godkendt af Hillerød Kommune)  fremgår af Vandværkets hjemmeside. 

 

Der er i bestyrelsen gang i sonderinger mht. nyt vandværk, og køb af jordareal forventes 

intensiveret i 2025. 

 

 

Ad 5) Indkomne forslag 

 

 Ingen 

 

 

Ad 6) Valg af bestyrelsesmedlemmer 

 

 6.1 Henrik Rasmussen, Michael Sindberg og Frank Jensen blev  genvalgt for 2 år 

   

6.2 Mogens Bay blev udnævnt til æresmedlem, og Jens Sindberg og Kristian 

Købsted blev nyvalgt for 1 år. 

   

 

Ad 7) Vang af revisor og revisorsuppleant 

 

7.1 Verner Johansen blev valgt som revisor og Dennis Pallesgaard som 

revisorsuppleant. 

 

 

 

 



Ad 8) Valg af ekstern revisor 

 

8.1 Kappelskov Revision er genvalgt 

 

 

Ad 9) Eventuelt 

 

En fremmødt spurgte til teknikken/tankerne om krav om kontraventiler, ikke mindst i 

forbindelse med udskiftningen af vandmålerne m.v. Bestyrelsen undersøger hvilken løsning 

der anses for den optimale for Skævinge Vandværk under hensyntagen til gældende 

lovgivning. 

 

Placering af evt. nyt vandværk blev om talt, og en placering på arealet bag lægehuset 

vurderes optimal, ikke mindst aht. eksisterende ledningsnet etc. Der er indledende drøftelser 

i gang med Hillerød Kommune om mulighederne. 

 

Kristian Købsted påpegede, hvor vigtigt det er at følge ventilklassificeringen ved nybyggeri. 

Han fremhævede, at Vandværket bør gøre opmærksom på, at disse lovkrav skal overholdes.   

 

Verner Johansen havde et budskab med fra en forbruger på Østervej, der er genbo til 

Vandværkets boring om, at arealet kan passes bedre – formanden responderede med at 

arealet bliver behørigt passet, men at græsset ikke længere klippes på hele arealet.  

 

Godt fremmøde og konstruktive generelle debatter. 

 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden, og formanden takkede bestyrelsen og Vandværkskontoret for 

samarbejdet og afsluttede generalforsamlingen. 

 

29.04.2026 

 

 

Frank Jensen/referent   Ole Hansen/dirigent 
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